



Ample percheziții la o firmă de IT cu activități și în Iași: ar fi dosit 27 milioane de dolari de ochii Fiscului

► firma are ca acționar majoritar compania Arezzo Sky PTE LTD, înregistrată în Singapore ► în lume aceasta are trei centre înregistrate oficial: unul în Iași, unul în București și unul în India ► 5

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271

Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**

Comunicare CJ - CNAIR/proiectant A8 Propuneri oficiale de traseu și puncte de legătură cu municipiul

Șefii județului au trimis la București nu mai puțin de opt propuneri privind traseul autostrăzii A8, pentru porțiunea Iași - Pașcani. În principal, administrația județeană vrea ca autoritățile centrale și proiectantul să țină cont de planurile de investiții ale Consiliului

Județean, în special parcurile industriale, dar și de o conectare cât mai eficientă a autostrăzii cu orașele de pe traseu și cu Aeroportul Internațional Iași. Cele opt propuneri au fost formulate în urma dezbaterii recente care a avut loc în cadrul unui grup interinstituțional creat de CJ pentru coordonarea, la nivelul Iașului, a măsurilor privind construirea autostrăzii. CJ a trimis recomandările atât Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere (CNAIR), cât și proiectantului proiectului, societatea Consitrans.



Care sunt propunerile șefilor județului pentru traseul A8 și argumentele pentru fiecare? ► Pagina 2



Virusul vine, mai nou, pe calea aerului

Alertă la Aeroport: jumătate de avion cu acte Covid false

Alertă pe Aeroportul Iași! Jumătate dintre pasagerii cursei Londra-Iași au prezentat la intrarea în țară documente medicale susceptibile a fi false, 16 recunoscând deja acest lucru. Cazul, sesizat de inspectorii DSP, a ajuns la Parchetul de pe lângă Tribunal. Anchetatorii cred că avem de-a face cu o practică în masă privind emiterea de acte medicale false ce dovedesc vaccinarea anti-Covid. În paralel, la Iași crește vertiginos numărul cazurilor infectărilor Delta, niciunul din cei în cauză nefiind vaccinat. ► 3

ZIARUL de azi

NAȚIONAL 6

Atenție mare! Atenție maximă: val masiv de email-uri de șantaj în România! Cum acționează escrocii?

LOCAL 3

Cu iapa la pușcărie: Patru ani de pușcărie: a călărit câteva minute iapa vecinului. Anchetatorii l-au acuzat de furt, iar cel în cauză era și recidivist.

LOCAL 3

Cadou și bătaie: A vrut să se împace cu iubita, dar a ajuns la proces: violare de domiciliu. Ceea ce s-ar fi vrut oferire de cadou s-a transformat în bătaie cruntă.

LOCAL 2

Act caritabil: A început construirea casei pentru părinții copiilor internați la Spitalul „Sfânta Maria”. Casa „Ronald McDonald” va avea 19 camere și alte spații, fiind destinată părinților care au copii internați pentru tratamente de lungă durată.



LOTO 6/49

23 48 20
26 6 38

NOROC

1087901



9 771584 493007

Agitatul care și-a înjunghiat iubita în mașină, găsit sănătos la cap

► psihiatrului de la „Socola” au comunicat primele concluzii ale expertizei în cazul bărbatului de 34 de ani care a fost la un pas de a-și ucide partenera de viață ► Pagina 3



Vremea probabilă la Iași

 Vineri Max. 31°C Min. 19°C	 Sâmbătă Max. 34°C Min. 20°C	 Duminică Max. 34°C Min. 22°C
 Luni Max. 34°C Min. 17°C	 Marti Max. 29°C Min. 18°C	 Miercuri Max. 30°C Min. 18°C

Sursa: Accuweather.com



CĂRĂUȘII CORDUNENILOR? Cea mai puternică rețea de heroină din Iași, spartă în toată noaptea: șapte rețineri

► gruparea fraților Emacu din Nicolina, care par să fie cărăușii Corduneniilor, s-a prăbușit în câteva ore, după o spectaculoasă acțiune în trafic ► liderii grupării tocmai veneau de la București cu un nou transport ► Citiți relatările din pagina 3

Cu ce probleme te poți confrunta în perioada de garanție

Procesul unui medic ieșean cu Vodafone, din cauza unui telefon scump. Iată cum a câștigat! ► 3

Permis de o lună: o șoferiță emotivă a băgat în spital o elevă autostopistă

► deși nu a frânat la timp, instanța a considerat că doar 30% din vină aparține șoferiței ► Pagina 3

Recompensă pentru studenții căminiști care se vaccinează

► Politehnica a decis ca cei vaccinați să fie scutiți de plata cazării timp de o lună ► Amănunte în pagina 2

Cum se făcea școală la Iași acum 50 de ani?

► „Generația 50” - absolvenții generației 1971 ai Școlii Normale, distinși ieri de ISJ la Primărie ► s-au depănat și amintiri ► 2



Bilantul Poliției Rutiere Iași, pe primele șase luni din acest an

Iată haosul din traficul ieșean, în cifre: în fiecare zi au loc, în medie, 135 contravenții și 1,5 infracțiuni!

► Citiți articolul din pagina 3

Ai o știre sau imagini?
Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

Ziarul de Iași
EU
YOSHIKAWA
Taiko
Martii, 3 august, ediție cu carte detalii în pg.7
Partener: Fundația Antibiotice Știință și Suflet

NOU! Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași
1234 5678 9101 2345
ION IONESCU
Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi